
FUNDAÇÃO THEATRO MUNICIPAL DE SÃO PAULO
Assistência Jurídica

Praça Ramos de Azevedo, s/n, - São Paulo/SP - CEP 01037-010
Telefone:

ATA DA 37ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO THEATRO MUNCIPAL DE

SÃO PAULO (“FTMSP”)
 
Ao 25º dia do mês de junho de 2024, às 10h00, reuniram-se em reunião ordinária realizada à distância por

meio da plataforma digital Microso� Teams, os conselheiros: Lígia Jalantonio Hsu (Secretária Municipal de

Cultura e Presidente do Conselho), Sr. Claudio Guimarães (representante eleito pelos ar8stas), Sr. Jonas

Costa Mendes (representante suplente eleito pelos ar8stas), Sr. Marcelo Jaffé (representante eleito pelo

Conselho de Orientação Ar<s8ca da FTMSP) e o Sr. Carlos Eduardo Uchoa (representante dos setores

ar<s8co e cultural). Como convidados, o Sr. Gustavo Salus8ano da Silva, Assessor Jurídico da FTMSP, Sr.

Gabriel Antunes Vasconcelos, Contador da FTMSP, Abraão Mafra de Oliveira Lopes, Diretor Geral da

FTMSP, sr. Dalmo Magno Defensor, Diretor de Gestão da FTMSP. A reunião foi secretariada pelo Sra.

Kailany da Silva Reis, da Assessoria Jurídica da FTMSP.
 
 
I – Ordem do Dia:
 

a) Aprovação do Plano Tático da FTMSP – 2024;

b) Outros assuntos.
 
 

II – Convite à manifestação dos presentes:
 

1 . Iniciando a reunião e verificado o quórum, o sr. Abraão Mafra, diretor geral da FTMSP,

cumprimentou os conselheiros e deu início aos trabalhos, convidando o sr. Dalmo Magno, diretor de

gestão da FTMSP, para apresentar ao conselho o Plano Tático da FTMSP – 2024.

Antes de iniciar a apresentação, o conselheiro Claudio Guimarães ques8onou se haveria apenas

esclarecimentos de dúvidas, ou uma apresentação com espaço para dúvidas. O sr. Dalmo Magno

respondeu que realizaria a apresentação, e que no decorrer os conselheiros poderiam ficar à

vontade para apresentar qualquer dúvida.

Ao iniciar a apresentação do Plano Tá8co, o diretor de gestão realizou uma introdução explicando

que a elaboração do plano tá8co foi iniciada no final do ano de 2023, com indicadores não

conclusos em 2023, bem como fora projetado as expecta8vas para 2024. Explicou, ainda, que o

plano tá8co foi realizado de acordo com o orçamento disponível e, seguindo a expecta8va de metas

a serem a8ngidas. Informou a todos que a Secretaria Municipal da Fazenda (SMF) estabeleceu até o

dia 30 de junho de 2024 para que o Conselho Delibera8vo da FTMSP aprovasse o plano tá8co, ao

contrário disso a FTMSP ficaria com o orçamento que foi estabelecido anteriormente.

O sr. Dalmo Magno re8ficou, a fim de constar em ata e dar ciência ao conselho que os dados do
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Plano Tá8co foram enviados à Secretaria Municipal da Fazenda e eles criaram o documento em

Power point para a apresentação, explicou ainda que o documento enviado pela Secretaria da

Fazenda constou alguns erros de digitação e informações, e em decorrência desses erros haverá

algumas diferenças entre a apresentação enviada ao conselho por e-mail (Documento realizado

pela SMF) e o documento a ser apresentado na reunião porque as informações incorretas foram

corrigidas pela FTM, ressaltou que não houve alterações na relação de dados enviada à Secretaria,

mas sim correções pontuais quanto ao documento a ser apresentado.

O primeiro tópico a ser apresentado foi o Resultado Econômico Financeiro, não constando valores

em Variações Patrimoniais, Resultado Orçamentário e Resultado Financeiro devido ao fato de que a

natureza da FTMSP não visa lucro, logo, tudo o que é repassado é gasto a fim de realizar os

obje8vos e finalidades da Fundação, portanto, os valores que não são u8lizados retornam ao

tesouro. O diretor de gestão demonstrou o crescimento de valores referente aos repasses

financeiros ao longo dos anos, principalmente em razão do requerimento da O.S, considerando que

a despesa com o quadro de pessoal precisou de suplementação e compõe parte considerável do

Contrato de Gestão.

Quanto a Meta de Pessoal, o sr. Dalmo Magno explicou que há um quadro fixo de pessoal,

contabilizando os servidores comissionados e os servidores efe8vos transferidos para a FTM. Houve

um aumento na expectativa de quantitativo e despesa, todavia, há o pressuposto de todos os cargos

ocupados, o que nem sempre acontece, visto que existem as saídas eventuais de funcionários, o que

impacta em um gasto menor do que o previsto. Outro impacto que diferencia 2023 de 2024, é o

reajuste referente ao mês de maio.

Em relação ao Plano de Inves8mentos, o orçamento previsto perfaz o montante de 1.533.000,00

(um milhão e quinhentos e trinta e três mil reais). O sr. Abraão Mafra realizou um aparte na reunião

para ressaltar que antes da sua gestão, as secretarias das Escolas da FTMSP não contavam com um

sistema eficaz de controle de dados, sendo até um pouco ultrapassado, dessa forma a FTMSP fez um

inves8mento nesses sistemas a fim de possibilitar ações importantes como backup, armazenamento

de dados, histórico de alunos, contratações, o que resulta em segurança para a FTM. Referente a

rubrica de equipamentos, mobiliários e instrumentos musicais para 2024 es8ma-se desembolsos

com manutenção, reforma e restauração de pianos, aquisição de instrumentos e compra de

mobiliário para as Escolas. Quanto aos projetos, obras civis e benfeitorias, há uma previsão de

inves8mentos a serem feitos pela O.S se ob8ver recursos, incluindo a obtenção do Auto de Vistoria

do Corpo de Bombeiros (AVCB), selo de acessibilidade, melhorias estruturais e de segurança.

O conselheiro Cláudio Guimarães ques8onou se a verba de aquisição de instrumentos é para o

Theatro Municipal de São Paulo ou se serão para uso das Escolas. O sr. Dalmo Magno esclareceu que

se referem as Escolas e, que, em relação aos instrumentos do Theatro seria uma verba adicional.

O Sr. Abraão Mafra esclareceu que as obras da fase III da Praça das Artes foram concluídas, todavia

existe a necessidade de manutenção, que aguarda a disponibilização de recursos. Ademais, a FTM

está planejando a fase IV projetada especialmente para as Escolas da FTM. O sr. Dalmo Magno

ressaltou o repasse via FUNDURB a fim de não comprometer os repasses para as Escolas. Nesse

sen8do, o diretor geral da FTMSP ressaltou o cuidado enorme quanto aos recursos a serem

u8lizados para cumprimento do cronograma, até porque, caso contrário, os recursos são devolvidos

e prejudica nova solicitação orçamentária.
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Ainda em relação ao Plano de Inves8mentos, foram apresentadas as metas estratégicas

relacionadas aos Núcleos da Escola de Música de São Paulo e da Escola de Dança de São Paulo;

Capitação de Servidores; Identificação Visual e; Expansão do acesso a cultura.

Quanto ao tópico referente aos Produtos, o sr. Abraão Mafra comentou sobre a questão do “direito

adquirido”, observando que as conquistas adquiridas em 2023 serão man8das, a fim de serem

realizadas em 2024 e, também, nos próximos anos. Sendo uma gestão em que o que foi adquirido,

permaneça. O sr. Dalmo Magno esclareceu que o nível de remuneração com reajuste está garan8do

para esse ano e para o próximo, não se tratando de novo reajuste.

O sr. Dalmo Magno consignou que no decorrer dos tópicos da apresentação existe a duplicidade de

metas, por questão de que estas estão relacionadas a mais de um tópico, mas se tratam do mesmo

assunto.

Antes de iniciar a apresentação dos indicadores, o sr. Dalmo Magno ra8ficou que não houve

alterações, a fim de constar em ata que desse ponto em diante o conselho deliberará sobre o plano

apresentado na reunião por questão de correções no documento enviado pela SMF. Além disso, O

sr. Dalmo apontou as correções realizadas no documento apresentado durante a reunião,

comunicando qual erro foi corrigido em relação ao documento enviado por e-mail ao conselho.

Quanto aos indicadores, o sr. Abraão Mafra esclareceu que além da “EDASP expandida” terá a

“Fundação expandida”, em que a FTMSP realizou uma parceria com a DRE de São Miguel, a fim de

trazer alunos para a formação fornecida pela FTMSP e descobrir novos talentos. Informou ainda que,

quanto aos Projetos Ar<s8cos Pedagógicos tratam-se de fases inicias por isso o percentual de meta

apresentado. Além disso, o diretor geral ressaltou que os Projetos Ar<s8cos são de extrema

importância para a área de formação, a fim de melhorar o conteúdo pedagógico, sendo realizado

um estudo por uma consultoria que abrange desde o histórico das Escolas até o desenvolvimento

futuro desses alunos, a fim de avaliar a formação do aluno.

A Secretária Municipal de Cultura, sra. Lígia Jalantonio, ressaltou a importância de estabelecer esse

vínculo próximo com as Escolas, bem como a iden8ficação da necessidade de acompanhamento na

área de formação, incluindo a preparação para o mercado de trabalho. Comentou, ainda, sobre a

necessidade desse investimento a partir de políticas públicas.

O conselheiro Claudio Guimarães comentou que observa a aplicação dos alunos e que os professores

se preocupam com o futuro dos alunos pós formação, bem como se vê uma série de reduções no

mercado de trabalho para a classe ar<s8ca e cultural, desse modo, ressaltou a importância desse

olhar da administração pública. Comentou, ainda, a importância da efe8vação de ar8stas realizada

de acordo com a lei pela FTMSP, pontuou, também, a diminuição de vagas dos ar8stas cele8stas

resultando em maior quan8dade de contratações temporárias por parte da O.S. Concluiu,

reconhecendo o cuidado da FTMSP com a classe artística.

O sr. Abraão Mafra esclareceu que há um planejamento de melhorias com a publicação de um novo

edital, bem como a realização de um novo contrato de gestão, e, que, a FTMSP está fazendo estudos

para suprir essas necessidades.

Ao fim da apresentação, o sr. Dalmo Magno, mais uma vez, ra8ficou que houve correção na

apresentação, mas não houve alterações em relação ao plano enviado para a Secretaria Municipal

da Fazenda, e, comunicou que como houve alteração nos indicadores será re8rado do <tulo os

termos “sem alteração”.
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O conselheiro Claudio Guimarães solicitou a apresentação corrigida u8lizada na reunião, bem como

permissão para ser repassado aos ar8stas da FTMSP. O sr. Dalmo Magno esclareceu que o plano

tá8co se trata de um documento público, a ser oficializado após submissão ao Comitê de

Governança das En8dades da Administração Indireta - COGEAI e depois a Junta Orçamentária

Financeira - JOF. Comunicou que o documento da apresentação será enviado ao conselho, mas que

só deve ser repassado após oficialização e que o conselho será informado.

O senhor Abraão Mafra deu início a votação para aprovação do Plano Tá8co apresentado a ser

enviado aos órgãos superiores. A votação foi dirigida pelo Sr. Gustavo Salus8ano, assessor jurídico

da FTMSP. O plano tático foi aprovado por unanimidade pelo conselho.

Ademais, o sr. Gustavo Salus8ano informou que os conselheiros Narciso Leme e Angela Pernambuco

não participam dessa reunião devido ao fato de que os seus processos se encontram em análise.

O assessor jurídico consignou que o voto da secretária possuí contabilidade de dois votos, inclusive

cabe a ela o voto de qualidade em caso de empate, conforme estabelece o Estatuto da Fundação

Theatro Municipal de São Paulo.

O sr. Abraão Mafra agradeceu a todos, especialmente a todos os colaboradores da FTM,

principalmente pelo período no qual o diretor se manteve afastado por questões médicas,

consignando que a equipe conduziu muito bem a administração da FTM, inclusive, a boa gestão do

sr. Gustavo Salus8ano durante esse período como diretor geral subs8tuto. Agradeceu, ainda, a

secretária municipal de cultura pelo atendimento das demandas da FTM.

A secretária Lígia Jalantonio ressaltou a importância do conselho quanto as questões cole8vas, bem

como agradeceu a participação e apoio de todos.

O diretor geral agradeceu ao sr. Dalmo Magno quanto a apresentação, bem como a importância do

seu trabalho realizado em favor da FTM.

O conselheiro Marcelo Jaffé ressaltou as palavras ditas anteriormente pelo conselheiro Claudio

Guimarães, bem como reconheceu que a gestão demonstra preocupação com a arte e a cultura em

busca de atender os interesses sociais, ressaltando, ainda, a sua preocupação quanto a arte no

desenvolvimento social e inclusivo.
 
 

III – Deliberações:
 

1. Aprovar por unanimidade o Plano Tático da FTMSP – 2024.
 
 
 
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi finalizada e lavrada a presente ata.
 

 
 

São Paulo, 25 de junho de 2024.
 
 
 

Conselheiros Presentes:
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Lígia Jalantonio Hsu

Presidente do Conselho

Marcelo Jaffé

Conselheiro
 

Claudio Guimarães

Conselheiro

Carlos Eduardo Uchoa

Conselheiro
 

Jonas Costa Mendes

Conselheiro
 

 
Ligia Jalantonio Hsu 
Secretária Municipal de Cultura 
Em 27/06/2024, às 17:52.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 105911303 e o código CRC 64E2D55F.

Referência: Processo nº 8510.2021/0000231-9 SEI nº 105911303
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Re: Minuta da ata da 37ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da FTMSP

Claudio Guimarães <claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br>
seg, 01/07/2024 13:05
Para:​Kailany da Silva Reis <kailanyreis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>​
Cc:​marcelojaffe@terra.com.br <marcelojaffe@terra.com.br>;​ceuchoa@uol.com.br <ceuchoa@uol.com.br>;​
jonascostamendes@gmail.com <jonascostamendes@gmail.com>;​Abraão Mafra de Oliveira Lopes
<abraaomafra@PREFEITURA.SP.GOV.BR>;​Gustavo Salustiano da Silva <gustavosalustiano@PREFEITURA.SP.GOV.BR>;​Dalmo
Magno Defensor <dalmodefensor@PREFEITURA.SP.GOV.BR>;​Ligia Jalantonio Hsu <ljalantonio@PREFEITURA.SP.GOV.BR>​
Boa tarde,

Aprovo a ata da 37ª Reunião do Conselho Deliberativo da FTMSP.

Atenciosamente,

Claudio Guimarães
Músico Cantor - Coral Lírico
Conselheiro - Conselho Deliberativo da FTMSP
Sustenidos I TMSP 

+55 (11) 99566-8546

Praça Ramos de Azevedo, República | 01037-010 | São Paulo (SP) 

sustenidos.org.br I theatromunicipal.org.br 

26 de jun. de 2024 18:07:24 Kailany da Silva Reis <kailanyreis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>:

Prezados Conselheiros,

Boa Tarde!
 
Permitam-me encaminhar a minuta da ata da 37ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da
Fundação Theatro Municipal de São Paulo para a devida apreciação. Solicito devolutiva com
máxima urgência, considerando que temos que cumprir um prazo junto à Secretaria Municipal da
Fazenda, conforme apresentado na reunião.

Ademais, conforme solicitado pelo conselho, segue, em anexo ao presente, o documento utilizado
para a apresentação do Plano Tático na reunião mencionada acima, com as devidas retificações
que lhes foram apresentadas para custódia. Reitero as orientações formuladas pelo sr. Diretor de
Gestão acerca da disponibilização do documento previamente a sua consolidação pelos órgãos
competentes (Secretaria Municipal da Fazenda).

Aproveito o ensejo para prestar votos da mais elevada estima e consideração.

Respeitosamente,

Kailany Reis
Assessoria Jurídica - Assessor I
kailanyreis@prefeitura.sp.gov.br
Tel: (11) 3225-8249
Praça das Artes - 1º Andar |01035-000 | São Paulo | SP
https://theatromunicipal.org.br/pt-br/
https://www.instagram.com/fundacaotheatromunicipal/

01/07/24, 16:07 Correio – Kailany da Silva Reis – Outlook
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IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a quem é dirigida, podendo
conter informação confidencial e/ou legalmente protegida. Se você não for o destinatário desta mensagem, por favor, não divulgue,
copie, distribua, examine ou, de qualquer forma, utilize a informação aqui contida, por ser ilegal. Caso você tenha recebido esta
mensagem por engano, pedimos que nos retorne este e-mail, e elimine seu conteúdo em sua base de dados, registros ou sistema
de controle. This message, including any attachment, is intended exclusively for the person(s) to whom it is addressed, and may
contain confidential and / or legally protected information. If you are not the recipient of this message, please do not disclose, copy,
distribute, examine or, in any way, use the information contained herein, as it is illegal. If you have received this message in error, we
ask that you return this email to us and delete your content in your database, records or control system.
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Re: Minuta da ata da 37ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da FTMSP

jonas mendes <jonascostamendes@gmail.com>
sex, 28/06/2024 12:45
Para:​ceuchoa@uol.com.br <ceuchoa@uol.com.br>​
Cc:​Kailany da Silva Reis <kailanyreis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>;​marcelojaffe@terra.com.br <marcelojaffe@terra.com.br>;​
claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br <claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br>;​Abraão Mafra de Oliveira Lopes
<abraaomafra@PREFEITURA.SP.GOV.BR>;​Gustavo Salustiano da Silva <gustavosalustiano@PREFEITURA.SP.GOV.BR>;​Dalmo
Magno Defensor <dalmodefensor@PREFEITURA.SP.GOV.BR>;​Ligia Jalantonio Hsu <ljalantonio@PREFEITURA.SP.GOV.BR>​

Prezados Senhores:
Membros do
Conselho Deliberativo:

Eu, Jonas Costa Mendes,
Aprovo os termos da Ata 37° Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo.

Atenciosamente

JONAS MENDES

Em qui., 27 de jun. de 2024 13:28, Carlos Eduardo Uchôa <ceuchoa@uol.com.br> escreveu:
Prezados,

Aprovo os termos da Ata da 37ª Reunião Ordinária do Conselho.

Atenciosamente,

Carlos Eduardo Uchôa 

 

De: "Kailany da Silva Reis" <kailanyreis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>
Enviada: 2024/06/26 18:08:00
Para: marcelojaffe@terra.com.br, ceuchoa@uol.com.br, claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br, jonascostamendes@gmail.com
Cc: abraaomafra@PREFEITURA.SP.GOV.BR, gustavosalustiano@PREFEITURA.SP.GOV.BR, dalmodefensor@PREFEITURA.SP.GOV.BR,
ljalantonio@PREFEITURA.SP.GOV.BR
Assunto: Minuta da ata da 37ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da FTMSP

Prezados Conselheiros,

Boa Tarde!
 
Permitam-me encaminhar a minuta da ata da 37ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da
Fundação Theatro Municipal de São Paulo para a devida apreciação. Solicito devolutiva com
máxima urgência, considerando que temos que cumprir um prazo junto à Secretaria Municipal da
Fazenda, conforme apresentado na reunião.

Ademais, conforme solicitado pelo conselho, segue, em anexo ao presente, o documento utilizado
para a apresentação do Plano Tático na reunião mencionada acima, com as devidas retificações que
lhes foram apresentadas para custódia. Reitero as orientações formuladas pelo sr. Diretor de
Gestão acerca da disponibilização do documento previamente a sua consolidação pelos órgãos
competentes (Secretaria Municipal da Fazenda).

Aproveito o ensejo para prestar votos da mais elevada estima e consideração.
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Respeitosamente,

Kailany Reis
Assessoria Jurídica - Assessor I
kailanyreis@prefeitura.sp.gov.br
Tel: (11) 3225-8249
Praça das Artes - 1º Andar |01035-000 | São Paulo | SP
https://theatromunicipal.org.br/pt-br/
https://www.instagram.com/fundacaotheatromunicipal/
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conter informação confidencial e/ou legalmente protegida. Se você não for o destinatário desta mensagem, por favor, não divulgue,
copie, distribua, examine ou, de qualquer forma, utilize a informação aqui contida, por ser ilegal. Caso você tenha recebido esta
mensagem por engano, pedimos que nos retorne este e-mail, e elimine seu conteúdo em sua base de dados, registros ou sistema de
controle. This message, including any attachment, is intended exclusively for the person(s) to whom it is addressed, and may contain
confidential and / or legally protected information. If you are not the recipient of this message, please do not disclose, copy,
distribute, examine or, in any way, use the information contained herein, as it is illegal. If you have received this message in error, we
ask that you return this email to us and delete your content in your database, records or control system.
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Re: Minuta da ata da 37ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da FTMSP

marcelojaffe@terra.com.br <marcelojaffe@terra.com.br>
qui, 27/06/2024 20:55
Para:​Kailany da Silva Reis <kailanyreis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>​
Prezada Kailany,
Estou de acordo com os termos da Ata da 37* Reunião.
Sem mais, obrigado,
​​​​​​​Marcelo Jaffé

Em Qua 26/06/24 18:07, Kailany da Silva Reis kailanyreis@PREFEITURA.SP.GOV.BR escreveu:

Prezados Conselheiros,

Boa Tarde!

Permitam-me encaminhar a minuta da ata da 37ª Reunião Ordinária do Conselho
Deliberativo da Fundação Theatro Municipal de São Paulo para a devida apreciação.
Solicito devolutiva com máxima urgência, considerando que temos que cumprir um
prazo junto à Secretaria Municipal da Fazenda, conforme apresentado na reunião.

Ademais, conforme solicitado pelo conselho, segue, em anexo ao presente, o
documento utilizado para a apresentação do Plano Tático na reunião mencionada acima,
com as devidas retificações que lhes foram apresentadas para custódia. Reitero as
orientações formuladas pelo sr. Diretor de Gestão acerca da disponibilização do
documento previamente a sua consolidação pelos órgãos competentes (Secretaria
Municipal da Fazenda).

Aproveito o ensejo para prestar votos da mais elevada estima e consideração.

Respeitosamente,

Kailany Reis
Assessoria Jurídica - Assessor I
kailanyreis@prefeitura.sp.gov.br
Tel: (11) 3225-8249
Praça das Artes - 1º Andar |01035-000 | São Paulo | SP
https://theatromunicipal.org.br/pt-br/
https://www.instagram.com/fundacaotheatromunicipal/

IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a quem é
dirigida, podendo conter informação confidencial e/ou legalmente protegida. Se você não for o destinatário desta
mensagem, por favor, não divulgue, copie, distribua, examine ou, de qualquer forma, utilize a informação aqui contida,
por ser ilegal. Caso você tenha recebido esta mensagem por engano, pedimos que nos retorne este e-mail, e elimine
seu conteúdo em sua base de dados, registros ou sistema de controle. This message, including any attachment, is
intended exclusively for the person(s) to whom it is addressed, and may contain confidential and / or legally protected
information. If you are not the recipient of this message, please do not disclose, copy, distribute, examine or, in any
way, use the information contained herein, as it is illegal. If you have received this message in error, we ask that you
return this email to us and delete your content in your database, records or control system.

28/06/24, 15:19 Correio – Kailany da Silva Reis – Outlook

https://outlook.office365.com/mail/sentitems/id/AAQkADZhMzdmM2IxLTJjZmYtNGNlZC1hNzE0LTI0NjkzZTYwYjUzMgAQAIFJBzcxBGdGpm6IJw… 1/1
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RE: Minuta da ata da 37ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da FTMSP

Carlos Eduardo Uchôa <ceuchoa@uol.com.br>
qui, 27/06/2024 13:28
Para:​Kailany da Silva Reis <kailanyreis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>;​marcelojaffe@terra.com.br <marcelojaffe@terra.com.br>;​
claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br <claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br>;​jonascostamendes@gmail.com
<jonascostamendes@gmail.com>​
Cc:​Abraão Mafra de Oliveira Lopes <abraaomafra@PREFEITURA.SP.GOV.BR>;​Gustavo Salustiano da Silva
<gustavosalustiano@PREFEITURA.SP.GOV.BR>;​Dalmo Magno Defensor <dalmodefensor@PREFEITURA.SP.GOV.BR>;​Ligia
Jalantonio Hsu <ljalantonio@PREFEITURA.SP.GOV.BR>​
Prezados,

Aprovo os termos da Ata da 37ª Reunião Ordinária do Conselho.

Atenciosamente,

Carlos Eduardo Uchôa 

 

De: "Kailany da Silva Reis" <kailanyreis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>
Enviada: 2024/06/26 18:08:00
Para: marcelojaffe@terra.com.br, ceuchoa@uol.com.br, claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br, jonascostamendes@gmail.com
Cc: abraaomafra@PREFEITURA.SP.GOV.BR, gustavosalustiano@PREFEITURA.SP.GOV.BR, dalmodefensor@PREFEITURA.SP.GOV.BR,
ljalantonio@PREFEITURA.SP.GOV.BR
Assunto: Minuta da ata da 37ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da FTMSP

Prezados Conselheiros,

Boa Tarde!
 
Permitam-me encaminhar a minuta da ata da 37ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da
Fundação Theatro Municipal de São Paulo para a devida apreciação. Solicito devolutiva com máxima
urgência, considerando que temos que cumprir um prazo junto à Secretaria Municipal da Fazenda,
conforme apresentado na reunião.

Ademais, conforme solicitado pelo conselho, segue, em anexo ao presente, o documento utilizado
para a apresentação do Plano Tático na reunião mencionada acima, com as devidas retificações que
lhes foram apresentadas para custódia. Reitero as orientações formuladas pelo sr. Diretor de Gestão
acerca da disponibilização do documento previamente a sua consolidação pelos órgãos competentes
(Secretaria Municipal da Fazenda).

Aproveito o ensejo para prestar votos da mais elevada estima e consideração.

Respeitosamente,

Kailany Reis
Assessoria Jurídica - Assessor I
kailanyreis@prefeitura.sp.gov.br
Tel: (11) 3225-8249
Praça das Artes - 1º Andar |01035-000 | São Paulo | SP
https://theatromunicipal.org.br/pt-br/

28/06/24, 15:20 Correio – Kailany da Silva Reis – Outlook
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IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a quem é dirigida, podendo
conter informação confidencial e/ou legalmente protegida. Se você não for o destinatário desta mensagem, por favor, não divulgue,
copie, distribua, examine ou, de qualquer forma, utilize a informação aqui contida, por ser ilegal. Caso você tenha recebido esta
mensagem por engano, pedimos que nos retorne este e-mail, e elimine seu conteúdo em sua base de dados, registros ou sistema de
controle. This message, including any attachment, is intended exclusively for the person(s) to whom it is addressed, and may contain
confidential and / or legally protected information. If you are not the recipient of this message, please do not disclose, copy, distribute,
examine or, in any way, use the information contained herein, as it is illegal. If you have received this message in error, we ask that you
return this email to us and delete your content in your database, records or control system.

28/06/24, 15:20 Correio – Kailany da Silva Reis – Outlook
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